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R +—A R+—(A+A) /2=B B/RxL
MC. 1 0.00] 50 2.30 51.15 0.00 3.0 0.
+2. 70 2.11] 50 2.20 52. 25 2.20 7.1 11.
+7.00 4.30 50 2.20 52. 20 4.49 9.1 36.
+11. 00 4.00] 50 4.10 53.15 4.25 23.5 69.
EC. 1 3.53] 50 4.30 54. 20 3.83 31.9 106.
Fi 13.94 14.77 222.
EC. 1 0.00 31.9 0.
NO. 1 5.47 37.3 189.
+3. 20 3.20 29.8 107.
BC.2 3.87 12.6 82.
B 12.54 378.
BC. 2 0.00] 50 -2. 60 48.70 0.00 12.6 0.
MC. 2 4.58| 50 -2.30 47.55 4.36 12.0 53.
EC.2 4.58] 50 -2.30 47.70 4.31 7.4 42.
B 9.16 8.73 96.
EC. 2 0.00 7.4 0.
NO. 1+19. 15 2.92 2.8 14.
&t 2.92 14.
&&t 38.56 712.




+ T & T £
BRIREEL (B1 2.5mK i)
| s | g om T | ROER REFXE 1 1E B Bt W& w2
R +—A R+ (A+A) /2=B B/R+L

NC. 1 0.00| 50 1.40 50. 70 0.00 0.4 0.0
+2.70 2.11| 50 1.50 51.45 2.17 2.4 3.0
+7.00 4.30] 50 1. 60 51. 55 4.43 3.5 13. 1
+11.00 4.00] 50 1.50 51.55 4.12 3.5 14.4
EC. 1 3.53| 50 1.50 51.50 3.64 5.2 15.8
E 13.94 14. 36 46.3
EC. 1 0.00 5.2 0.0
NO. 1 5.47 4.4 26.3
+3.20 3.20 7.4 18.9
BC. 2 3.87 9.3 32.3
E 12.54 71.5
BC. 2 0.00] 50 -1.60 49. 20 0.00 9.3 0.0
NC. 2 4.58| 50 -1.60 48. 40 4.43 8.1 39.9
EC. 2 4.58| 50 -1.50 48. 45 4.44 2.2 24.2
E 9.16 8.87 64. 1
EC. 2 0. 00 2.2 0.0
NO. 1+19. 15 2.92 0.2 3.5
&t 2.92 3.5
Bt 38.56 191.4




+ T & T £
AR T (B2 2.5m~4.0m*k#)
| & | g o T | ROER RGE+ 2 18 1F BE B W & w2
R +=A R+— (A+A) /2=B B/RxL

MC. 1 0.00] 50 0.00 50. 00 0.00 0.0 0.0
+2.70 2.11] 50 0.00 50. 00 2. 11 0.0 0.0
+7.00 4.30] 50 0.00 50. 00 4.30 0.0 0.0
+11. 00 4.00] 50 0.00 50. 00 4.00 0.0 0.0
EC. 1 3.53] 50 0.50 50. 25 3. 55 0.9 1.6
& 13.94 13. 96 1.6
EC. 1 0.00 0.9 0.0
NO. 1 5. 47 4.6 15.0
+3. 20 3.20 0.0 7.4
BC. 2 3.87 0.0 0.0
& 12. 54 22. 4
BC.2 0.00] 50 0.00 50. 00 0.00 0.0 0.0
MC. 2 4.58] 50 0.00 50. 00 4.58 0.0 0.0
EC. 2 4.58] 50 0.00 50. 00 4.58 0.0 0.0
& 9.16 9.16 0.0
EC. 2 0.00 0.0 0.0
NO. 1+19. 15 2.92 0.0 0.0
&t 2.92 0.0
&5t 38. 56 24.0




+ T & F® £
IR D (RB1 _1.0mKik)
g & | mom | P& | ROMEE REFE # 1E PR B W @& w2
R +A R+—(A+A) /2B B/RL

NC. 1 0.00[ 50 3.20 51. 60 0.00 0.6 0.0
+2.70 2.11] 50 3.80 53. 50 2. 26 0.4 1.1
+7.00 4.30] 50 4.10 53. 95 4. 64 0.3 1.6
+11.00 4.00[ 50 0.00 52. 05 4.16 0.0 0.6
EC. 1 3.53] 50 0.00 50. 00 3.53 0.0 0.0
E 13.94 14.59 3.3
EC. 1 0..00 0.0 0.0
NO. 1 5.47 0.0 0.0
+3.20 3.20 0.0 0.0
BC. 2 3.87 0.0 0.0
E 12.54 0.0
BC. 2 0.00| 50 0.00 50. 00 0.00 0.0 0.0
MC. 2 4.58] 50 -4. 90 47.55 4.36 0.3 0.7
EC. 2 4.58] 50 -3.80 45. 65 4.18 0.4 1.5
E 9.16 8.54 2.2
EC. 2 0.00 0.4 0.0
NO. 1+19. 15 2.92 0.7 1.6
&t 2.92 1.6
&t 38. 56 7.1




+ T & T £
#HERE B (RB2 1.0mLl E4.0mK )
g & | mom & | ROMEE R E 4% f8 1F EE B e w2
R +=A R+— (A+A) /2=B B/RxL

MC. 1 0.00[ 50 0.00 50. 00 0.00 0.0 0.0
+2.70 2.11| 50 0.00 50. 00 2.11 0.0 0.0
+7.00 4.30] 50 0.00 50. 00 4.30 0.0 0.0
+11.00 4.00] 50 5.10 52.55 4.20 3.8 8.0
EC. 1 3.53] 50 5.40 55. 25 3.90 3.9 15.0
B 13.94 14. 51 23.0
EC. 1 0.00 3.9 0.0
NO. 1 5.47 3.8 21.1
+3. 20 3.20 4.4 13. 1
BC.2 3.87 1.1 10. 6
E 12.54 44.8
BC.2 0.00[ 50 -5. 60 47.20 0.00 1.1 0.0
MC. 2 4.58] 50 0.00 47.20 4.32 0.0 2.4
EC.2 4.58] 50 0.00 50. 00 4.58 0.0 0.0
E 9.16 8.90 2.4
EC.2 0.00 0.0 0.0
NO. 1+19. 15 2.92 0.0 0.0
&t 2.92 0.0
&t 38.56 70.2




+ T & T £
HE A (RB3 40mBLL)
& | pome | TE | ROER R E & 1 1 B Bt W & o 2
R +—A R+— (A+A) /2=B B/RxL

Me. 1 0.00] 50 0.00 50. 00 0.00 0.0 0.0
+2.70 2.11] 50 0.00 50. 00 2.11 0.0 0.0
+1.00 4.30 90 0.00 90. 00 4. 30 0.0 0.0
+11.00 4.00] 50 5.70 52. 85 4.23 4.8 10.2
EC. | 3.53] 50 6.10 55. 90 3.95 6.4 22. 1
B 13.94 14. 59 32.3
EC. 1 0.00 6.4 0.0
NO. 1 5.47 6.9 36.4
+3. 20 3.20 0.0 1.0
BC.2 3.87 0.0 0.0
B 12.54 41.4
BC. 2 0.00 o0 0.00 90. 00 0.00 0.0 0.0
MC. 2 4.58 90 0.00 90. 00 4.58 0.0 0.0
EC. 2 4.58 50 0.00 50. 00 4.58 0.0 0.0
B 9.16 9.16 0.0
EC. 2 0.00 0.0 0.0
NO. 1+19. 15 2.92 0.0 0.0
it 2.92 0.0
At 38. 56 79.7




WET EESESE

BT
Al = BB
5] mia = L 1) mia [ mEiE
MC. 1 0. 00 1.23 0
NO. 0+2. 70 2. 11 1.83 3.23
NO. 0+3. 90 1.20 1.83 2.20
&t 3.31 5.43




B T  E £ & &
oAl oAl - Bi | 8 2 5 &
m? 187.3 OREEL

BET EEEE m? 196.7

g5kt 442 LB 1 F1L2650 x B1067| 1K 495

51205 & 4,455

‘LT Uh— [130 x 550 x 582

EE Bk TILFL—> m 85.5

Tn5 CHEIINYY 3 136 EELXDS

BRETVHA—EY 020 x 300 X 136

IR K H B4 RSMEFHAE=3mm| m’ 416.2

m A C-40(£f=IFRC-40) | m® 219.8

I ER AL IR T SGY—H3.6m/#%) M 5

HTRHEKT W (o 10058 7L &) m 427
" J4LB—H(RC-80) | m® 9.8[0.23m*/m X 42.7m

" V(¢ 100F) 1& 10

TFH#F (P 100/) & 2

" HEX vy S (P 100M) | & 2

HHKT m 13,5

" E|5A 50~150mm | m® 1.2

" Bk —h m” 122

" 12 il m® 1.2




HSURBIVIHERE

[4tIL2147]
O EBmET

O JSv Kkt

t)Lavy

O EIL7rh—

O Em#kk#t

O xm>

O #iE7vh—EY

O KFHEK#

o ®”a
(4t )LBAT]

O imEpnE T
4L

O #HhTHIKI
(o 1008 ILE)
9k (¢ 100H)
TFE#F(DP=100/A)
FyyF(D=100/A)

O ##HKkT
2R

Bk —bk
= Al

A= 1873 X 1.05
(SREREER) (ARFE5%)

N= 196.7 / 0.3975

E) 1 &Y miE=0.3975m

N= 495 x 9 =

1=y

N=__ 582 =
(BRETE A

L= 69.8 X 1 = 69.8
(MR (&%) 2L= 69.8
69.8 X 1.166 X 1.05 = 85.5
(zL) (k) (AR#E5%)

N=  38.8 x 35 =
(RimEtEER) (¥/mHy)

O BET7h—EY (1K/S)

N= 136 &
N= Al RS =
Tm5 136
& &t 136

A= 198.2 x 2.0 X 1 = 3964
(ERFTEER) (BEE) (&%) > A= 396.4
396.4 X 1.05 = 416.2
(ZA) (AREFE5%)

V= 1873 X 1.067 X 1.1 =
E#RFEE) (ELEZRE) (TEEERI0%)
SGL—R(3.6m/#%)

( 8 + 7 ) X 1.1 = 16.5
(2 = B ER %) (%% =B ER#D (EEHLER) 16.5

N= 165 / 3.6 = 46 =
¢ 100

L= 42.7 =
(FREZER)

N= 10 =
(B %)

N= 2 =
(E %0

N= 2 =
(fE%0)

L= 3.0 + 10.5 =
(REBEER) (BRELER)

13.5 X 0.30 X 0.30 =
13.5 X 0.30 X 3 =
13.5 X 0.30 X 0.30 =

196.7

495

4455

582

85.5

136

136

416.2

219.8

427

10

2

2

13.5

®

&

m3

®

&
&
&
m
m 3

m 2
m 3




TS50 REILEER HEFHEE

&5 & e oaw | 7El Fou KH
1 1. 200 0. 331 0.40 1 1.2 1.2
2 1. 650 0. 331 0.55 2 16.2 2.9
3 1. 950 0. 331 0.65 2 26.0 3.6
4 2.400 0. 331 0.79 2 35.5 3.8
5 2.700 0. 331 0.89 2 34.4 3.9
6 2. 850 0. 331 0.94 3 33.1 4.1
7 3.150 1.324 4.17 12 30.2 50
8 3. 450 0. 331 1.14 3 15.6 53
9 3.600 0.993 3.57 12 5.6
10 3.750 0.993 3.72 12 5.8
11 3.900 1. 655 6. 45 20 6.4
12 3.750 0. 331 1.24 4 6.8
13 3.900 0.993 3.87 12 6.6
14 3.750 0. 662 2.48 7 53
15 3.900 1. 655 6. 45 20 2.4
16 4. 050 1. 655 6.70 20 1.1
17 4.500 0. 331 1.49 4
18 4. 650 0.993 4.62 14
19 4. 950 0. 662 3.28 10
20 5.100 1.986 10. 13 33
21 5.400 1. 655 8.94 28
22 5.550 1. 655 9.19 27
23 5.700 1. 655 9.43 30
24 5.850 1.986 11.62 36
25 6. 000 0.993 5.96 18
26 6. 300 0. 662 4.17 13
27 6. 450 0. 662 4.27 14
28 6. 750 0.993 6.70 23
29 6.900 1. 655 11.42 37
30 6. 900 1.324 9.14 28
31 6. 750 0. 331 2.23 7
32 6.900 0.993 6. 85 22
33 6. 600 0. 662 4. 37 14
34 6. 750 0. 662 4. 47 14
35 6. 600 0.662 4.37 14
36 6.150 0. 662 4.07 13
37 5.550 0. 662 3.67 1
38 4. 650 0. 662 3.08 9
39 3.750 0. 331 1.24 3
40 3.900 0. 331 1.29 4
41 3.000 1.324 3.97 13
42 2.400 0. 662 1.59 4
43 1. 500 0. 662 0.99 3
44 1. 050 0. 662 0.70 2

A5t 187. 26 582 198.2 69. 8




BEBEMRBE HESE
o m | g | EE | EOEE|  REEE A BB
R +=A R+ (A+A) /2=B B/RxL
NO.0 0.00 50 2. 60 52. 60 0.00
MC. 1 0.59 90 2. 60 92. 60 0.62
+2. 70 2. 11 50 2. 60 92. 60 2.22
+1.00 4.30 90 2. 60 92. 60 4.52
+11.00 4.00 90 2. 60 92. 60 4.21
EC. 1 3.53 50 2. 60 52. 60 3. 71
& 14.53 15.28
EC. 1 0.00
NO. 1 .41 5. 471
+3. 20 3.20 3.20
BC. 2 3.87 3.87
& 12.54 12. 54
BC. 2 0.00 50 -2. 60 47. 40 0.00
MC. 2 4.58 50 -2. 60 47.40 4.34
EC.2 4.58 50 -2. 60 47.40 4.34
& 9.16 8. 68
EC. 2 0.00 0.00
NO. 2 3.71 3.71
+2.00 2.00 2.00
& 5. 71 5.71
&t 42.00 42.21

X v E—4&Y

L=1. 50+0. 30+0. 80= 2. 60




~ Sl B2 =
IACINY NV AT EEETE
3> R HREE
& A B p . B #HE(A) #=E(B) #H2(C) #E(D) = (E) #HE(F) INET m =
s TR m 0.993 5.296 11.916 7.944 3.972 7.944 38.07
[ m? 1.91 10.17 22.88 15.25 7.63 15.25|  73.09 74.3g|/3:09+1.29=HRE)
AL GN-200MP-6 m? 4.6 24.4 54.9 36.6 18.3 36.6 175.4
WHAT | iU Ny TT-200 m? 5.4 28.6 64.3 44.4 22.5 45.0 210.2 | SHHERA(t=2mm)
#E7>H-E> 020x300 & 36 96 108 54 24 36 354
woa RC-40 0.8 4.5 10.1 6.7 3.4 6.7 32.2 OXE10%
EE z 5 (@)
BEiEa YAsRED Ei#E C-80 t=15cm | m? 0.33 1.30 0.15 0.43 = 0.06
s i C-80t=15cm | m | 0.66 1.30 0.15 0.86 = 0.13 019 (1.29m?)
1.29
At (OREMU)|  GN-200MP-6 m? |  3.81 20.34 45.76 30.50 15.25 30.50 146.2
IRHUBSIEH (DALY  MwFTT-200 m? 5.1 27.2 61.2 42.3 21.4 42.9 200.1




O At

GN-200MP-6

O WHUBsLERF

O 1&g

O/

=t
oA

N
\I

%

h-E

LLES
GN-200MP

W(1.920 )

\/

ZA=

B=

SAINYRNN AT HEFFEZ(A)

]

1.920

1

{ (4.640
TN AEER
0.1
SEEAETYID

2
Sy T EIPR + M

0.64
Xy L A&

R
0.331
20.993m

0.64
( 1.92x0.331 )

0.5)
TR E Sy
5.140
BEE S

6
A/ EIFR

0.40
ECH =T

X

X

i
: N
o

0.331
RELER
0.0}
Sy &R

P

X

X 2B=

X ZV=

EiFT

HE
3.8
23.8m

1.2
(OZZE20%)

5.1

1.05
(OR=E5%)

XZP=

1.1
(ORZE10%)

(7))
0.40 m

5.4 m?

36 K

0.8 m3



SAINYRNN AT HEFTEZ(B)

o TALIL
R g TS B E ] )
GN-200MP A=  1.920 x  0.662 x 2 x 8 = 203 0.40 m
$5.296m $20.3m
GN-200MP-6 A=  1# x 127 x 2 x 8 x 1.2 -
W(1.920 ) ( 1.92x0.662 ) B Elk (0RE20%)
20.34

O RHUBEIERA
B= { (4.640 + 0.5) X 0.662 +

RYbLARIEE A ESyIm RBIER
0.1 X 5.140 X 0.0} X 8 = 7.2
EEABZYITH BAEERMY)E Sy &R &P
[ (OREK5%)
O #RE7>h—-E>
p= 2 X 6 X 8 = 96
Sy T PR+ Wi AT &
XZP= = 96 &
O &M
V= 1.27 X 0.40 X 8 = 4.07
Xy L A& ECH =T &P
¥ IV= 4.07 X 1.1 = 4.5 m3

18 (OZZ10%)



SAINYRN AT HEFTEZ(C)

O TAEl
i g TR B Gl i @A)
GN-200MP A= 1920 x 1324  x 2 X 9 = 458 0.40 m
511.916m 545.8n
GN-200MP-6 A=  1# x 254  x 2 x x 1.2 =
W(1.920) ( 1.92x1.324 ) B Elz (02220%)
45.76

O RHUBEIERA
B= { (4.640 + 0.5) X 1.324 +

RYbLARIEE A ESyIm RBIER
0.1 X 5.140 X 0.0} X 9 = 1.2
EEABZYITH BAEERMY)E Sy &R &P
miE (ORAZE5%)
O #RE7>h—-E>
P= 2 x 6 X 9 = 108
Sy 7 PR+ A A/ERRT P
X3P= = 108 K
O &M
V= 2.54 X 0.40 X 9 = .15
Xy L A& ECH =T &P
XEv= 915 x 11 =

18 (OZZ10%)



O Al
R
GN-200MP

GN-200MP-6

W(1.920 )

O WHUBsLERF

O tgr>h-t

N
\I
\/

O gt

SACIRYR AT HESTEZ (D)

]

A= 1.920

>A= 1%
B= { (4.640
Xy REER

0.1
EEABESYIH

P= 3
Sy &R + i

V= 5.08
Xy N AEE

+

R
2.648
27.944m

5.08
( 1.92x2.648 )

0.5)
TR E Sy
5.140
BEE S

6
A/ EIFR

0.40
ECH =T

i
>

X

EiFT

(7))
0.40 m

30.50

54 &K

[

6.7 m



SATINYRN AT HEFTEZ(E)

o TALIL
R g TS B E ] )
GN-200MP A= 1.920 x 3972  x 2 x 1 = 153 0.40 m
$3.972m 515.3m
GN-200MP-6 A=  1# x  7.63  x 2 x 1 x 1.2 =
W(1.920 ) ( 1.92x3.972 ) B Elk (0RE20%)
15.25

O RHUBEIERA
B= { (4.640 + 0.5) X 3.972 +

RYbLARIEE A ESyIm RBIER
0.1 X 5.140 X 2.0} X 1 = 21.4
EEABZYITH BAEERMY)E Sy &R &P
[ (OREK5%)
O #RE7>h—-E>
p= 4 X 6 X 1 = 24
Sy T PR+ Wi AT &
X5ZP= = 24 K
O &M
V= 7.63 X 0.40 X 1 = 3.05
Xy L A& ECH =T &P
¥ IV= 3.05 X 1.1 = 3.4 m?

18 (OZZ10%)



SACIRYRN AT HEFTEE(F)

O TAEl
i g TR TR El g @A)
GN-200MP A= 1.920 x  7.944  x 2 X 1 = 305 0.40 m
$7.944m 530.5n
GN-200MP-6 A=  1# x 1525  x 2 x 1 x 1.2 =
W(1.920) ( 1.92x7.944 ) B &0 (ORZE20%)
30.50

O RHUBEIERA
B= { (4.640 + 0.5) X 7.944 +

RYbLARIEE A ESyIm RBIER
0.1 X 5.140 X 4.0} X 1 = 2.9
EEABZYITH BAEERMY)E Sy &R &P
X =B= 429  x 105 =
[ (OREK5%)
O #RE7>h—-E>
P= 6 X 6 X 1 = 36
Sy T PR+ Wi AT &
XEZP= = 36 K
O &M
V= 15.25 X 0.40 X 1 = 6.10
Xy L A& ECH =T &P
¥ IV= 6.10 X 1.1 = 6.7 m3

18 (OZZ10%)



HKIEER T taiET BEFES

% W R EUTEREA H 2
HEETET
WE-BRE 300A(300 X 300) 4.0 m
JL—FUIE&
300/ 14t BHA 8 ®
8 R& TR
iz Hi 0.8 x 0.6 X 40 1.9 m3
i@ R& ZE
HERL 0.3 X 0.3 X 40 04
g EE
EmEIE 0.7 X 40 28 m
EH#Eav)) - 5 = EE
18-8-40 0.50 X 015 X 40 030 m®
B & 4 EE
INBURE ) 015 x 20 X 40 120 m?
i 5 & 133
RC-80 t=15cm 0.70 X 015 X 40 042 m®
BAATRALA 1.9 - 0.4 15 m




WHET BESRHK

4 L7 K EUEAR H =
E £ NO.0+3.90 ~  NO.1+19.15 3525 m
=ET £BEI BRIEELY BEET R
ﬁi&j*ﬁ§7xjy 13F t=4cm 90.47 - 0.52 X 330 8875 m2
LTERET rERET EEtEELY HEGET R
BB M-40 t=10cm 90.47 - 052 x 330 88.75 ™
TERET TERBET @EIEELY HEET 2R
B4 Y59 v—FRC-40 t=20cm 90.47 - 052 x 330 88.75 ™




WET HEEHESE

RET LREBRET TREBRET
Ao = iR
] [T U=} [T B [ETE
NO. 0+3. 90 0.00 2.08 0 2.08 0 2.08 0
+7.00 3.10 2.08 6.45 2.08 6. 45 2.08 6.45
+11. 00 4.00 2.09 8. 34 2.09 8. 34 2.09 8. 34
EC. 1 3.53 3.00 8.98 3.00 8.98 3.00 8.98
NO. 1 5. 47 3.00 16. 41 3.00 16. 41 3.00 16. 41
+3. 20 3.20 3.00 9. 60 3.00 9. 60 3.00 9. 60
BC. 2 3.87 3.00 11. 61 3.00 11. 61 3.00 11. 61
MC. 2 4.58 3.00 13. 74 3.00 13. 74 3.00 13. 74
EC. 2 4.58 1.79 10.97 1.79 10.97 1.79 10.97
NO. 1+19. 15| 2.92 1. 20 4.37 1. 20 4.37 1. 20 4.317
ast 35. 25 90. 47 90. 47 90. 47




FhEEMT  H—FL—IL HEKHE

% W K EUER B 8
A—kL—IL
E £ MC.1 ~  NO.+19.15 = 3856 = 38.00| 3800 m
Gr-C3-2E 380 m
R&EE=VY-+ 380 - 2 + 10 = 20 1A
WEZIVY)-+ &
18-8-40BB 040 x 040 x 025 x 20 = 080 m’
REZIV)-+ B " "
INERE s 040 x 025 X 4 x 20 = 8.00 m’
E AR @
RC-80 t=10cm 050 x 050 x 20 = 500 m’
53] 1@ kg/m

D16 L=300 030 X 20 x 1560 = 9.36 = 0.009 t




RIELT &R

£ W R EUER #H =
T E NO.0+390 ~  NO.1+19.15 3525 m
SRR
T AI7IVEEE t=4cm *BEIEL miEstEE LY 279 m
SR R B BT - A A
RENEL mREGHEELY 823 m
a9 —hEUEL (EH)
avy)—kIL—h 03 m
HERLDE ik B
FAI7ILEEE L= km 823 x 004 33 m
aV—RERASE
avH—kE L= km 03 m




HEETEEME V) -PRRL BEMESE

I R ERUEA B E

a9 —hEUR 5 TE

_'%_
|V -t 0.50 x 016 X 4.00 = 030 m°




RERIRL @ERFAHEE

iR L SR TR
Ao =R iR
] [T R
NO. 0+3. 90 0.00 2.2 0
+7.00 3.10 2.2 6.8 3.1
+11. 00 4.00 1.6 1.6 4.0
EC. 1 3.53 2.8 1.8 3.5
NO. 1 5. 47 3.0 15.9 0.0
+3. 20 3.20 3.3 10. 1 0.0
BC. 2 3.87 2.0 10.3 3.8
MC. 2 4.58 2.2 9.6 4.6
EC. 2 4.58 1.9 9.4 4.6
NO. 1+19. 15| 2.92 1.4 4.8 2.9
B RIE 1.4
ast 35.25 82.3 2].9




RET  HEEFE

4 5 K ERUEA B =
BC.1~NO.0+7.00 + NO.0+7.00 ~MC.2
REZERT 20.36 + 24.65 4501 m
fEHI c2 65.9 659 m
fE8l C2TEET#) 335 335 m
EEItE &t 994 m
B+ B1 (§182.5~4.0m) 59.6 596 m
#ERE RB (R45C1.0~4.0m) 99.0 590 m
Etts 3 1186 m
FEERT L1 + L2
Bt EmER 275 43.9 714 m
FERET L1 + L2
WA —b 275 43.9 714 m
R F 2 EE
RC-40 t=10cm 3.00 X 45.01 135.0 m
FR+ 1186 - 994 192 m




REER I - @REHES

C2 (shILIHEAI) B1 (1) L1 (BEEEER)
DU =} PR B | fHIERERE
EE  ®E g wE | AR HE

BC. 1 0.00 0.0 0.0 0.0
NO. 0-7. 00 6. 36 4.5 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
NO. 0-5. 00 2.00 5.8 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0
NO. 0-3. 00 2.00 6.7 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
NO. 0-1. 00 2.00 5.9 12. 6 1.5 1.5 8.8 8.8
NO. O 1. 00 6.0 6.0 8.0 1.8 1.1 8.3
+2. 70 2.70 0.6 8.9 6.5 19.6 0.0 10.4
+7. 00 4.30 0.0 1.3 5.0 24.7 0.0 0.0
& 20. 36 65.9 59.6 21.5




IREEE

axX =

B (IEXETH)

IT - mEHESE

C2 (sthILHEAI) RB (#EEC) L2 (BLEmER)
A o= | B OB | HIEEE

g e g e =R HE

BC. 1 0.00 0.0 0.0 0.0
NO. 0-7. 00 6. 36 0.0 0.0 4.2 13.4 2.6 8.
NO. 0-5. 00 2.00 0.0 0.0 5.1 9.3 3.3 5.
NO. 0-3. 00 2.00 0.0 0.0 5.9 11.0 4.5 1.
NO. 0-1. 00 2.00 0.0 0.0 5.6 11.5 4.9 9.
NO. O 1. 00 0.0 0.0 5.9 5.8 5.4 5.
+2. 70 2.70 6.5 8.8 0.0 8.0 0.0 1.
+7. 00 4.30 5.0 24.7 0.0 0.0 0.0 0.
& 20. 36 33.5 59.0 43.




29. Om

SEHER L

<L
N

b

29. Om

KEEBEER L

20km/h

BREXE

-

£
N
R

=

a

2 #&

EX%

15 & A
AR5

+ & #
Z 0t

iz
HERS

. . . 6610 H 0068  HO00 0l . 00 01+
00 "6+ "ON T . . . . . . o
£0°10Z HO00 0 000 — 07102 HL0°10Z [ 0062 4 00°6 06+ ONH
SN~
=
2 N . AR - 62°00¢ HES'Z0Z 1 00°0Z 4 00°9 . | "ONH
> 5 = P
™ - ™M — [&)
.T_
N e o c
H 23 .
Hig H + 2\ 2
2D _ S\ H GG 1 — LL661 HZ€l0Z [ 00WL 006 H O VIH0 ONH &
H 8H 2 H ) PARH g
= EE N )
HE K R ook
I
H| < |
I
®s
=1 . 06 0 — 66 861 68661 [ 00°G - 00°S — 0°G+0 'ONH
[T| =
K|S
7~
. 96861 (000 00 "0 — 96°861 95861 [ 00°0 - 000 . 0 ON|-
0 ‘ON e
S 3
= - - - 26761  H 006~ Hoo6- 00 6-H
> =
T T Tg T T T T T T T T T 8ra 1l 5w 51 = e 1r & 1 & | = | =
= S
N — Lol
001 : | i o8
a & 2 &=
(=) =
H & 2
— & £ [ a ES) o B [ £
I~
Ik
]
N
—
H
o)
e =
-~ EEY
@n_/_w o
= b}
=
00 "6+ "ON
=3
o~ _|_9.
@ o o & &+
= E £ X i
< ~ < ~ o
8 28 2 |3
= 2
R K| 2
H
Hig H +
R OH |
H 8H &2 H 2N
T EfE H o
HE # 8 o
1=
H #H
e
= M B T (\w
i =g ita - < »
e 2y 2 = ~ k
I
3
Il 0 ON
©
H 3 —
H 7
4 4
o) e 2
d
i e i
W B EEY .
© | # K 2 |
colom B | - o
R | ®m | » | & ﬁ\
®lE| I e i . Jﬁ,
i B+ N |
£ |9 | ® [
A |
| & w
|




B m e tER 1S5&EFM 4 6 &EE M #

£ 7 #® o K 1®p 1&F & R 1/100

NO. 1+9. 00
GH=201. 07
FH=201. 07
3.60
0.30 1.80 1.80 0.30
! CA2(L—ZL4EHI) =0
‘ LI(BLEEER) =0
i \\__//
_ DL=198.000
NO. 1
GH=202. 53
FH=200. 29
3.60
0.30 1.80 1.80
|
wt |
(BE1)
CA2()L—ZX L 4EHI) = 25.1
LI(ELEEER) = 13.6
_DL=198.000 S
NO. 0
GH=198. 56
FH=198. 56
3.60
0.30 1.80 1.80 0.30

CA2(L—ZL1EHD) =0

///r_~_———————— L (B EEER) = 0
-
|

DL=195. 000




N —

Y

(N

B#E | +EE 22ET | BE4 $EGEER /
HERS zoit | RIXS 28 WEEE | 20km/h KEEIPER 15&F L=29.0m
£ & & 6 &E | WIEHK wEs EBIT 264 m3
HEEEBT ]
& ®W| T EHE 1 EHR 1 E e YILAEER 197 m2 R
e BET 364 m3 PR
T WHeE @BEW BEL =ZEE R . . — X
— AERET :
& R| s-1:250 |gmm= B - WES— LT 197.2 m2 =
J12-5 S
' ) ®
g A g i JT2-4
e — H=202. 48m <

+10.00

BERTHERALULF=FE

7 7
NO. 149/ 00 ‘7{"

A
S840 |

BHET BE-RE
I W% - BREL=4 00n

00 '¢+Z 'ON

SN VW N 2 OO W




= Ha
# | £ —
W | < | '
£ =
= 5 i
M” m_.m - .W 11]=1
i =
Il
i ¥ 13
= H ]
# | = B
=
- g | fo
" ® | f
= /_m_ ey
\ | = | @ +_m_m
| e | W
N = ﬁ o O
© [ Te]
B | o |
2|2 g || s |-
T I I =
Lolw
i R MW & £ ¥
%]
% | o H
¥ || d | | E|E
TR H 000 [ €667 HE6LEZ (00T (000 ( 00°ZL+Z ONH
/ 1000 K 9z°lez HLTLEZ  HOO WP (00T - 00 ¥+Z ON{ =2
/ H 000 H oLgz HoOL'L€Z  Hoo'zk 00T - 00 °'2+¢ ONH
=
! g\ H 100 [ €69¢g HP69€C  HOOOF 380 - 2 ONH
CAR-S 4000 [ 989€7 [198°9cz  [{SL 6  HI6°C - G161+ ON[
% EI_H_Iﬂ_lj T =
S - [|_H_|_H_|] 4 000 M 19967 1996  HEZ9E  H8S ¥ - 2 93H
- i 100 - ez 9gz ez 9gz  He9le  Hesw - zonH | 287
H w 18%
A= =g
I 4 Iuj T
/
_ TEY . o850 —H 000 M S8'Gez S8°S6C  HLO'LZ  HL8'E s Z 09H
S| ==g = W [ ]
8 D
e He T ﬁ/ 6c0 H - 1g'gez HZl ST Hoz €T -0z °€ H 02 €+l ONH
— 2 24 Y
et g 1| /
___Rm_aifr mh LE°0 N - ¥7'6¢¢ HL8 ¥EC 00 °0C HLY S = | "ONH
g ® s /
o
ﬁ o L\'»
~ o .
@_,n = /‘ | =\ S sz 0 M - 9L ¥EZ HIS¥ET  HES bl HgS '€ s 1 93
DA B 1 _ o,nw -
T
eege ¥ oL H 000 M oypez HSYVEZ (00 'L 00 ¥ - 00 "L 1+0 'ONH
mwse N O Jﬁ
r~aoNLooom 7 s
A \ T]
H H 00 H - 0L '¥ST 60 ¥€Z (00 L -0g ¥ - 00 °L+0 'ONH
m»:Iw:E..IT_
s B T Ii
H He 5 . . . . . . ~—
SIS SR - vl ee HoL T H11°C - 0L Z+0 'ON{ 83
ol €67 10°0 €L €¢¢ g
”* = oo H . | eseez |leseer  |[66°0 16570 i oW | —5ed
. H 000 H yesg HLveez  Ho0°0 001 a 0N  FTse
0o H - ggeeg HLE'€ET  HO00L-  H9E Tl - 0010 ‘ON{- S
2\8
2\e
NS
767 H 000 H 612z H6LTEC  HISEl-  HO'O s 199dgH
s | [ [ g | gl | 8 | S
3 S S S S e H H 8 §E % % e o
=) Lo o s —
= = = 001 : = & & &
o =
<
= ey £ = e £ | B Y H




iz

+TER 25 &AM

SHME6FEE

X &

% FR

mom X

T 1 &

1/100

DL=228. 000

DL=228. 000

NO.0

GH=233. 47
FH=233. 47

3. 60

0.30

1.50

0.30
1.50

0.80

0.80

///\/hz %
B I

NO. 0-1.00

GH=233. 37
FH=233. 38

3. 60

0.30

1.50

0.30
1.50

2.8

wWH

2.1

0.50

|
2

.9

ol




B® A TER 25 EM & M6EE &
£ B @ K = T ER2F& |@ R| 1/100
DL=229. 000

DL=229. 000

NO. 0+2. 70

GH=233. 74
FH=233. 73

3. 60

0.30 0.30
3.9 0.80 1.50 1.50

FH=233.78

0.08

MC. 1

GH=233. 52
FH=233. 53

3. 60

0.30 0.30
0.80 1.50 1.50

FH=233.70

0.80

l‘ ‘ i x

2.0%

—  FH=233.58

C2 (#iEAI)=7.1 L=2.2
Bl (BBAEL 2.5mKiH)=
RB1 (#BED 1.0mki#)=0.4
BRAET=1.83

SERIER=1.7

| wWH

3.0

1.20 ]0.03

v N
No.0+2.70 R=12.7
B | #itE
{F‘i NE
m 0| \]\]ﬂ
0.50
_ =
~ 0
~
226. 56 3.
1200 | R
el
| 250 | 6‘
[ 3.00

N=3& Y itlli& B

C2 (#iEAI)=3.0 L=2.3

Bl (&AL 2. 5mkid) =0.
RB1 (#2ED 1.0mki#) =0.6
ERAET=1.23

2.4 L=
L=3.

No.0+2.70 R=18.0

Z | #HLE
@:t L= i NE
. o) ; 15 20
~_ 1
™~ a1~
g [
222. 81 R
FLET R
I ’Lzé.i
Egn
L 3.00 <3R71
N=3& Yl e B
4 L=1.4
L=3.2




B A tTEKR 258 TM6EE EU.

2 ) oM 7 Eh3E | R 1/100 NO. 0+11. 00
GH=234. 45
FH=234. 45
3. 60 C2 (YEHI)=23.5 L=4.1
" Bl (B&4kEE+ 2. 5mki#) =3.5 L=1.5
0.30 : RB2 (1B 1.0mLl.E4. Omski®) =3.8 L=5.1
| 0.80 1.50 1.%0 0.80 RB3 (EA 4.0mLlt) =4.8 L=5.7
! 29 09 ! FBI=2 09
b1 6 - @ EE85=2. 09
] = T B #=2.09
0% FH=234. 50 S ENIE=1 6
[\ FH=234. 45
NO.N:S.OO
\l| = \2 weds
) BN
I‘l]‘E
| | m \ 10 15 20 o
3.9 1.9 x S
e LS
‘o
2

DL=229. 000 %E ]

NO. 0+7. 00
GH=234. 09
FH=234. 10
3.60
0.30
080> 150 | 1.50 " 0.80
| 2. 08 C2 (#EH=9.1 L=2.2
e Bl (BefhEEL 2 5mki&) =3.5 L=1.6
$£2.2 o RB1 (12D 1.0mki&) =0.3 L=4. 1
2.10% | FH=234.12 < fEé; 2808
= - % B =2,
Pz 0 T B 88=2. 08
| SHEEE=2. 2
| IO\ 5 =
o
3.6 1.9 = <
£ () Y
) | '/.‘5\0
1.00
. H=230. 10
> | N
= 3 > 10. 0%
DL=229. 000 \\ N
BHKI N
L=3. Om S mizET
~N
~
226. 98~
o~
226. 57 ~_




B® A TER 25 EM & M6EE &
£ B @ K = T ER4E | W OR| 1/100
DL=230. 000

DL=230. 000

NO. 1
GH=234. 87
FH=235. 24
3. 60 C2 (JEHI)=37. 3
0.30 0.30 Bl (BR{ABE L 2.5m*kiH) =4.4
0.80 1.50 1.50 _|0.80 B2 (BRiAEEL 2.5~4 Omki) =4.6
| 53 00 RB2 (B 1.0ml k4. Omki®) =3.8
X ; RB3 (#EEA 4.0ml L) =6.9
i%‘?'0 - 2 % BI=3.00
| 2.0p6 | FH=232.99 S J:Eggizs.oo
= =T, - /8 2% #2=3. 00
" FH=235. 20 S5 By =3, 0
| N B2
N
AN o -
\% — 25 7. : ™
| : 2 -
N 0
2.9 SN 1.8
N
N
\\ HoLl
e
‘o
%
AA
3.00 | AA
~ ‘
_EC.1 226.59 "~ %N
GH=234. 51 ™~ ~ \\
FH=234. 76 ~_ N
~-
\
3.60 ™~
' 093,13

.30
0.80/  1.50 1.50 0.80

0.06

FH=234. 81

FH=234.75

5.10

516

C2 (#2HAN1)=31.9 L=4.3

Bl (B®{ARK L 2. 5mkiE) =5.2 L=1.5

B2 (ER{ABEt 2.5~4.0mki) =0.9 L=0.5
RB2 (#EEB 1.0mLALE4. OmKiE) =3.9 L=5.4
RB3 (##HEEA 4.0mblL) =6.4 L=6.1
FKETI=3.00

ERERE=3.00

TREmE=3.00

S ER=2.8




B A tTEKR 258 TM6EE EU.

% g7 B O K 7 ®h 5 & | @ R 1/100 L
GH=235. 85
FH=235. 85
3.60 C2 (#EHI)=12.6 L=2.6
| 7150 1.50 0.80 RB2 (B 1.0mLlt4 Omski) =1.1 L=5.6
oo ||| EmEE 00
‘ %20 | o T B8 82=3. 00
2.9 Fi=235.90 < ARE=2.0
| = FH=235. 80
|
2.5
B1=9.
1.6° A =
2\ (BR) —_
o
% C1 \
=12.8© 3o
DL=231. 000 kot 3
41 4.63 T
4
M‘%ﬂ7§g7777ﬁﬁﬁa
414
2.50 H— =
o [ WWWWW
iEN EH=228190 e ) y
68 ™ <
5 ™ >
E— 3.00 . BEKT 0 A
227.08 L=10. 5m - )
LR .b
A— b;
NO. 1+3. 20 226.69 L
GH=235. 12 \\
= ~
FH=235. 51 —~
3. 60
\
\
0.30 0. 30 -
1.50 1.50 |0.80 223: 23
£3.00
l 3.3 | | © C2 (3EHI) =29. 8
) g 5 Bl (BefhmEt 2.5mki) =7.4
R =230 RB2 (#E7=B 1.0mLl 4. Omkis) =4.4
: = FH=235. 50 £ET=3 00
N B E&#=3. 00
\]L TR®iEE=3.00
. - S ENIE=3. 3
2.1 ¥ roe
‘ w V>
1.00 $ht O AR

AN

—
—

N 777?77 oo

DL=230. 000

N FH=229. 50 Rt
L T
\\\
3.00 ~
IZREN S
227106

~o

226.60-_




B 2| +TEK 28#FHR S M6 FEE X &
£ b OB X 7 Eh 6 F W R 1/100 EC. 2
GH=236. 61
FH=236. 61
3.60
C2 (#E@l)=7.4 L=2.3
0.30 , o | 50 0.30 Bl (B&{kEE L 2. 5mki) =2.2 L=1.5
| - - - RB1 (#BED 1.0mxki#&) =0.4 L=3.8
| &1.79 | RKEI=1.79
#%1.9 FERE=1.79
, j TRE®K®E=1.79
e 2.0% FH=236. 66 AL ENIE=1.9
‘ ' \S FH=236. 55
2.8
DL=232. 000
MC. 2
GH=236. 22
FH=236. 23
360 227.12
226. 62
0.30 0. 30
1.50 1.50 0.80
| £3.00
| 2.2
2 Fii=236, 28 C2 (4EHI)=12.0 L=2. 3
| 2 - i = . =Z.
o FH=236. 25 Bl (BsAm+ 2. 5mkiE) =8.
RB1 (#ED 1.0m3kiH) =0.3 L=4.
xEI=3.00
| EE®KE=3.00
2.4 o TREERHE=3.00
' = A NiE=2.2
1.00
7-
‘o |1 T N
10. 0%
DL=230. 000
F229.50 |
o e AR
~
MC.2 R=12.6
227.10 ‘
~ 2 | #HttE
\\ j#
= N1E
226 61 %("‘ 9 53 1 Lw 2
| 0.50 |
ﬁ “Ar Me.2 R=19
36
iy 7 | #tE
9.2
& ()E Ve
250 m
(4‘7168 0‘9 341
| 300 2318 223 30 050\\:5135
NeBk U shili £ B - i&\\ ) 02 RS0
| 150 | 5 B
i \\ Wﬁ
2,50 \ = N f
~_ [ 5 1L1 P
L 3.00 I~
| 0.5 ™ 2}
N=3& Y il & 85 »
Lo | 4%5
" “\i it DRE LN
ik [P Fs
1 200 |
| 250 |
L 3.00
N3k Y sl E




B A tTEKR 258 TM6EE EU.

% FR mom X T B 1F | R 1/100

NO. 2+2. 00
GH=237. 10
FH=
3. 60
0. 30
| 0.800'30 1.50 1.50  ]0.50 |
|
2.h%
| As .
| |
3.0 3.3
DL=232. 000
NO. 2
GH=236. 94
FH=236. 93
NO. 1+19. 15
GH=236. 86 C2 (#EHI)=2.8
FH=236. 91 Bl (B&iAEE L 2. 5mkiE) =0.2
RB1 (D 1.0mskiE) =0.7
£BI=1.20
3. 60 LRE®KE=1.20
TRE®KE=1.20
0. 30 .
0. 80 0.%0 1.50 1.50 0.80 S HENIE=1.4
| £1.20
| | 1.4 s
20% | ' FH=236.91 <
~ ﬁ/ FH=236.85 o} —
o~ T4
[=32
Z G,/ Py FHi=236. 80
| 5
2.9 2.5 At
DL=232. 000




B A tTEKR 258 TM6EE EU.

% FR =2 E X 1 ¥Eh 1 & | R 1/100

22 ol S
'S5 Kt )L BERE
NO. 0+11. 00 73 R MC. 2
** Gi=234.45  # fg GH=236. 22 %‘
if FH=234.45 &= = Fi=236.23 &
;EI K F E;
= 3.60 5 | 3.60 |
0.30 0.30 BEE7 v h—EL (X/%)
‘ oo X 150 150 ‘0 d "% 6 150|080
| | SA LNy Y (3. 55/m)
- 2.2 o
o 2. [=}
) : | h As.
:'“. !}:rll. 00 R=3.00 ‘ \
RE BAEBHET X2 (13F) t=4om | \\ G . \1\ g5V Rt
Niw =, e VW il
i 50 SR EN-40 t=10cm %ﬁ\i s e Vi |
\ S ==y . N —_ 2 'CE
TEBE BEY59Yv-5 Y RC-40 t=20cm > EEHAM L RL— 2R
(W=200mm, t=15mm) @2. 650m JIE
4
DL=230. 000 KEHEKH (L=2. 0m)
B4 REH# B A t=3mn
REHM : BFA
DL=230. 000 RC-20
wILT Hh— Bk
Y UG (6 1005 7L &) /,z"_ '_%
N SHELTY FLR L1.06T]
~ W=1.92m H=0. 40m RC-40 1.92
—E‘B%I}n5§650~m1 50mm We.2 R=12.6
BHKT 2 | #ttE
£ H50~150mm  NO. 0+7.0 L=3.0 ~ & N
MK — b BC.2 L=10.5 N O AP
W=1.92m H=0. 40m ~J3
o
NN, BESLUCRRETL. WERHEOXRNEBERT DL, mall \\
1.50
05. 9.2 ~
2.50 1
‘“68
L 3.00 718
N=3& Yl e R
#hTFHEEKT BE K b % T fh € it T
§=1/25 MmET H—FKL—1
a4 1) — A& 300A Gr-C3-2E
$=1/25 $=1/25
0.52
0.30
3 =
e < [ |
© ' | 30x30 ' $8 D16 L=300
(=) < XN =
S LBt RE80 S mFkeanE e S L J .
0. 23m3/m 0.40 = Eﬁo‘ o | /‘/ 18-8-40BB - B&EZa0)—+
- S : | 5 p g [40x40x 25 18-8-40BB
Lo
- | | RC-80
()
FEHEK T 0. 50 |
$=1/25
0.70 ‘ ‘ g
RC-80 t=10
0.30 BAIE 0.8 0. b6 o
S | é%ﬁl MHEHR(OmMHBY)
S |§35’| E#ars)—+F  0.08m3
| il | F jh '
= _ " GiAL oA 0.30m?2
BB 0.11m3 L
2|5 750~ 150mm

K — k




BB R A TEAER 2858 SM6EE X &
g5 kLI ~
e iFfI\EJrE 2 Edh 1 &F W R 1/50
IEmERE
10 00 00
39.09
0.05 1.42 2.26 0.08 2.26 2.10 0.10 2.10 1.86 0.10 1.86 5.46 3.20
0.76
ML. 1
235.29 |
- —
. L
234.50 /,
%
234.12 /.
233.58 233.78 T A L 245
233 59 233./b9 //j? //{? /,:
; : 7 7
2 e e e %
- e v o o o 2
= o LA A Y Y S 40 WYL AL AU Y SR (I i Sy iig Y, WA L | Y. CA Y iy S Al C Vs iy Sl C i g W | g ¥ G
o gg e o % e e 2
s & 74 % 7z 7z 7z %
S H ) ) ) ) ) |
*x § 27 44 24 29 e %
SQ +m o 7 e o o 7
IE L WY g4 s ey VoAb X i LA Qs LA LA LY L gy S| g v iy
— i i 27 e e 7
>/ 2z ./ 7 7 7z 4
v..3 _ 1 l 1 l { A
EHEf 80 7 4% 77 77 77 %
W:130 t=I5cm 231 90 AL < J{/ % A,/ AI/ 4 4 .Z {4/ 4 ,4( - q/rl/ 4 ,A/ - 9/{4/ 4 ,AV - Jﬁ/ 4 AC/ ,4/ C/ 2 A/ [ C/ ;Z /f/ |4 A - L /:
— 77 72 77 77 77 7.
“ v e o o 7
o7 7 e, e o I
g @ e @z %%
31.15 U LA S . U ) S i LI A S i I i St | oy LAl g L
T Z Z 7 7 2
1 /} 1 /I/I/l
DL=230. 000 230. 55 4
T
230. 10 230. 10 230. 40 7
229.95 i
229.50
CHELTY FLRI
t=400 ;
0.78 3.75 4. 46 4.06 14.39
(14@2. 65)
1.99 37.10
39.09
- T 1T T _ 1T 1 [ I I [ ] I I I [ I I I I I
E 5 I|2|3|4|5|6| 1 |8| 9 | 10 | 1 |12| 13 | 14 | 15 | 16 |17| 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 24
T T T T I T T I T I T I T I I T I T I T I I
5 & 1.20‘1.65‘1.95‘2.40‘2.70 2.85‘ 3.15 ‘3.45 3.60 ‘ 3.75 3.90 ‘3.75 3.90 ‘ 3.75 3.90 4.05 ‘4.50 4.65 ‘ 4.95 5.10 ‘ 5.40 5.55 5.70 5.85
if¢§i1‘1‘1‘1‘1‘1‘ 4 ‘1‘ 3 ‘ 3 ‘ 5 ‘1‘ 3 ‘2‘ 5 ‘ 5 ‘1‘ 3 ‘2‘ 6 ‘ 5 ‘ 5 ‘ 5 6
] = 0'33]| |°'331| |°' 31 | 1.324 |o_331 0.993 | 0.993 1.655 |o_331 0.993 | 0. 662 1. 655 1.655 |o_331 0.993 | 0. 662 1.986 | 1.655 1.655 1.655 1.986
2.65+8=0.33125 0-331) 0.331) 0.331) I | I | I | I | | I | I | I | |
7%?3_1|2|2|2|2|3| 12 |3| 12 | 12 | 20 |4| 12 | 7 | 20 | 20 |4| 14 |10| 33 | 28 | 27 | 30 36
E> I R Y O B || I | || I | | || I | I | |
Far T a2l as T Bt 1 cl I 2 I D1 I c3 I E1 I [ I D2 I Fi
V‘Tt”’ EMI ‘0.331‘ ‘ 0. 662 ‘ 1.324 ‘ 1.324 ‘ 2.648 ‘ 1.324 ‘ 3.972 ‘ 1.324 ‘ 2.648 ‘ 7.944
CIRVAL pay oy | | | | | | | | R
iR VN 7 Al
s s g kEL
s e s B A E
H=== LT Vh—
————— KFEHE K




BR A TE®R 25&FM TM6EE EU.

g5 kLI ~
£ iffr\?r@ 2 ¥ 2 F #WiE R 1/50
1F M &
-\—3-20
39.09
3.20 3. 86 4.34 4.34 2.93
236. 91 236. 98
236. 66 j I
236. 28
] 5
ML. 1 235. 90 \ ; S m
Z 7 77 S -
| 235. 56 7 D A A T A S 2 KB
7 77 2, S m L=7. 20
| ; 47 47 2% - %
7 7 7 7 e o
A 7 4 7 & 5 7 4 7 235. 80
— | T L LR s e AL AA T AL, PP A YD A, . AT | AR, AT TP GOl : K BKH
;? )(/ 7 % 4 77 7 i L=16.2
v = = = = = = EHeir (-80
v 7 %%, 7 7 7 o, W=1.30 t=15cm
T 7 7 2, 2 77 Y N -
Vs T A W N A 77 L i s e K BEK
% 7 7 7 7 7 7 LIV LRI L=26. 0
> 4 7 7 7 7 7 7 2400 :
: : ) : : : ! 234. 30 =
7 7 7 77 7 77 7
AL APIBY, 7 7 7 7 7 o,
TR e e M s BE1 YN, I Y CHI A A O ¥ IR HE KA
i 77 7 77 77 7 =355
7 LY 7 2, 7 7 77
v 4 1 4 2 :
: 77 77 77 77 77
v 7 7 % 7 7
A L% A, L % ALY I YT I, . z,ﬁzd/_ LY NH, S YIH z/z//,A A KK A
% 5% % 5% % 7 232. 65 L=34.4
K A L . . L .
VA s %7 77 77 77 77 7
L WAYLAL A YA ) ST IR AP I ] YA, SN Y HL AL, VAT IR I G AT N AN 178 YA S INIR Y, KBk #
o o v v g . L=33. 1
: 17 77 7 77 77 77
” 2! 7 77 %%, 7 7
77 77 77 77 7 7
: : 47 ! 7 : 9 7 .
B e A e e A R T LR % IKFEHEK
> 7 77 77 7 1=30.2
: 70 : : ) : 230. 85
DL=230. 000 P 4L v ; % : 2
iy ) s o il L Y Ly iy 4 Y LA sy A KEHE K
7 o e T T L=15.6
7 7 7 7 7 77
I : 77
% 7 229. 65
229.50 7
229. 20
| 228. 90 / 228.90
‘ STy FLRI
=400
14.39 4.20 4.22 2.91
0.10 (14@2. 65) 0.19 0.04
37.10
39.09
| | | | | | | ] | | | | | | N | | | 1Bl
23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 |31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 |39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44
| | | | | | | (— | | | | | | T | | | 72 TN Al
5.70 5.85 6.00 ‘ 6.30 6.45 ‘ 6.75 6. 90 ‘ 6. 90 ‘6 75 6.90 ‘ 6.60 6.75 ‘ 6.60 ‘ 6.15 ‘ 5.55 ‘ 4.65 ‘3 75|3. 90‘ 3.00 ‘ 2.40 ‘ 1.50 ‘ 1.05 55y EeL
5 ‘ 6 ‘ 3 ‘ 2 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 5 ‘ 4 ‘ 1 ‘ 3 ‘ 2 ‘ 2 ‘ 2 ‘ 2 ‘ 2 ‘ 2 ‘ 1 ‘ 1 ‘ 4 ‘ 2 ‘ 2 ‘ 2 e s B A E
| | | | | | | | | | | | | | === eNT 2R
1.655 1.986 0.993 0.662 0.662 0.993 1. 655 1.324 0. 331 0.993 0.662 0.662 0.662 0.662 0.662 0.662 10.331/0. 331 1.324 0.662 0.662 0.e62 | | __ _ _ _ KEF?;F kﬁ'
| | | | | | | L | | | | | | Lo | | | 7 7
30 I 36 I 18 I 13 I 14 I 23 I 37 I 28 I 7 I 22 I 14 I 14 I 14 I 13 I 11 I 9 I 3 I 4 I 13 I 4 I 3 I 2
F1 I 5 I D3 I 6 I c7 I c8 B T B T B T B T B | c9 7 T Bg 1
7.944 ‘ 1.324 ‘ 2.648 ‘ 1.324 ‘ 1.324 ‘ 1.324 ‘ 0.662 ‘ 0.662 ‘ 0.662 ‘ 0.662 ‘ 0.662 ‘ 1.324 ‘ 0.662 ‘ 0.662 ‘gﬁ%ﬁ%
| | | | | | | | | | | | | |




B A tTEKR 258 TM6EE EU.

g5V FtILI
£ b K EE 2 ¥Edh 1 & wm R 1/50 \
1F @ &
10 00 00
l\& l\& 10.0°%: 0.0+ 1 w. 0\ % l\&
39.09
0.05 1.42 2.26 0.08 2.26 2.10 0.10 2.10 1.86 0.10 1.86 5.46 3.20
0.76
ML. 1
235. 29 |
234. 81 -
234.50 R | x
234,12 e 8 s ;
M ey 1 '\“\»\_
233. 58 233.78 b
233.|p9 lr«—ﬁf—Abd T 1|
| 3
_ [
l/
b B4 & /
N [ RS K] K] K :
i~ o2 &) <] I
L o —_— ] fo'e)
S > I — - % % il I 3% i
N : w = N ~ o . e |
\\ — = > \\ J 4 > — - . T
= // ~ .
R % 5] N
KX K s KX KX KR T~ X
231.90 e R S ma— S b i ey
— —— | I ~
~ b —— ///lf % ~
- — =
—] | — D
'\\“\4; | KA K¢ I
- —] L+ !
DL=230. 000 230. 55 s M K<) K] K] ;
- EP ~ \‘\,\‘
PO [ ——— —
23010 ok 23010 230.49 1o o A= > o
TF#F £l : : '
=100 REHEKT /
229.50
L=3. Om
0.30x0.30 STV FLARI
%“EEE 50~ 15mm =400 ;
2.65
EEEKM BREER L=69. 8m
TR HEKHEEE  P100 L=42.7m
*ywv T (¢100/8)

Rl
TN E Al
= T30 kEL

REEXXEXA R Bk




B R a8 +A8E 25&FH SMe6EE K &
g5V FKeILT
& | Giimm 2 b2 & | R| 1/50
1F M &
-\—3-20
39.09
3.20 3.86 4.34 4.34 2.93
936. 91 236. 98
236. 66 i I
236. 28
]
ML. 1 235. 90 \ >< g 4
\ 235. 56 o \ 2R
% -
| ' B Frw T
oo\ ® =100/
= % 235. 80
<t ’ i
] 5% R 5% 5% o 7
3 | 3 7
5 5 LS 6%
1 {?{% //
— [ KX ) < < e <7
T\ 7
B 2 B, 234. 30
B = Z E
5% 5% 5% 5% %% Rav/4
2093 \ -
K5 0 39 1 5 //
© /
© " = o ] /A
*© | _ = /4 232. 65
' /4
I~ . /
~ 5% &5 K K] /4
x 7/
~ 3 3 /4
< | /
I w\ /
T~ <5 ) 3
~ 4
SN /A
| 7 230. 85
1 5% S %% % ] % /// |
DL=230. 000 2 s s e N — v
25 ’25 %25 & _ — //
L P_\V\ — | | —
- — ——_ PSS | — L_— - L+
1 NMN— T L
/ F—= — 229. 65
229.50 —— = —
B3R 229. 20
| 228. 90 A 228.90
. e .
\ EERy| ‘—T;?if
STy FLARI =
12200 HHEKT
L=10. 5m
0.30x 0. 30
2)F 50~ 150mm 2. 65
SmEEEKM REER L=69. 8m

TR HEKHEETE 100 L=42. 7m

Bl
R E
s s s | T kEL
RIS RE B K

FyvT (¢100R)




BRE| TER 2SEMH 6 F & B &
g3V RELT N
% | L2 | EP1E | B R| 1/50 < — o A
HE ; g5 eI TEHEHRK
735 REILBIKE 55 R L E S st T05 (CFELNYT)IEENY L
: . £ m B ™=
B RES T | BEDOEBREERTERLDT 5,
- - B =] ” “ »” -
5|2 — EXDOBHEELT” winvsd” ZRHWS, p N —
= § 2650 2650
B ‘
3 =
T \ D LN/
A2y EVTERIESD G5L16 100
N FE—~ GE/Em 300 :
(ToRAMT, I5v5) B@EL— b (E/ER) | |
2650 8y ELHTERLD \ 8 v EVTERLD - |
318/ & (¢ 5L16) 218/ &R (¢ 5L16) = C )
AIE
Wr M
= =3 = e . N +1 A I 5 4.
TILT VN —ITREFMR s=1:30 TEo—hrELOYYRAR BEV—bwoyvsBAE #ETh—EY $=1:5
I @& TO&E Afﬂ} Bf:ﬂ} ME.RYTFOELY (BER)
" ! ! T 1% #320mn 300
\ \ .
= |
. A A ] : >
A | | r
P\
_ | N -
A g4 A
3| =
%
) / EILTUh— 515
2650 #om - @ = w | T was HHE KU ZTRELY (RS
ﬁ | 550
952 R EBERMEBIE (BE) s=1:30 ELOYs  sel - —FF —FF —=—— —— ==
(DI0M &M L= B8) M EEERY TS L
30
2610
150 76330=2310 150 P =
S | . o o > =3 )
. o| {5t {—1% I ERALER (SGS — ) SR $=1:30
< .
s =
M
20 |5 AR ALIE (G — k) -
L=1. 10m
8 ~[2
o v e L S|z
D105 & 2 RIEG CEGMT _ =
$20 ]
TE) BERE. BHICTEFTILOLT S, 30 ‘
1.10m BEICUBMIL., H4 FESADES CRBISTRHET 5 &




BR A TE®R 25&FM TM6EE EU.

& B ;&E&vv*”XI BELRE- R 1 /50

ALYy FLARIERT

R E X TEMER

LEFRESI:] NETIS:CG-160016-VR
B HKLEE T S &
BIEE | pgml. sEErsmsce
Bm - BAE ARRA VV ﬁ rogm | REEEE. FBREMEASLUFBREMERAG LI
% % = HFT B &
% % _
o | -BE. BEREEERTEOE
VIV 2' BEHR | aEnr. BARSEEONLLERRT 5C L
ITV L s | EHERCOBOABLNBIBAE, BEABETL
v = BHORELAEHNLREETS C &
'? 7 CHAEEMAERLE EETOERETTESATNEEDET S
i SHEL | FERBORANERAZREZLTLANRETS
—3 - I 4 K  BERELASULORGREEET S
| | = | AN/
1300 74 IR A AN Py ——
=+ . WM DIRER, 5 v TEATIZITER
AR q:“”;EC(EfOE) A 35 Eé CAHEILTY FLR :
C-80 - ] 200MP : 2% (£=400)
BREE7h—EY
bamap  L=0.33 WG wE, 5 v Jmm | 2] 1067 427 | \ RHBSLEH kL y FTT-200
B —_ =12 b L
g L=0.66 ETFIREBE E 854 68 75 (t=2mm)
6@320=1920 - e
Tt O ILEERE
v kLRt
LS O N1 ELRENE 4T TILE B Hmat )L L Lmat % H B AE 44
752 KL e 1,067 200MP 200 2 400 320 6 1,920 5, 140 IJ.EIEE
N Xy '\
CHEILRBE S
I~ ~
L=8, 670 S S
289
—
~
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 <
§_ XYBERICH L THLRELLHQOME Y F)EHy FLEBHRT S
o
N
(=]
in
=
B RBEE
wLEAT ELTE fost BB (HxWxL) s | RMEHR R HH 5 LE 44 B4 ES
2
Na 47 320mnx289mm | 200MP-6 200mm x 1, 920mm 8, 670mm (*‘;’;3{%) (]‘& ;43 :
BIEER
2000
100
— BE AR S v F10~50cm EEAMBS v F10cmil E
o} ~ an <Y i | i ~
BRE7h—EY A ILYIERE | B g
T T
| |
_ obT—— —————— -
05 8 7 o 8 B =
S ) | s
300 o &y SN S S
- S U A S
< p | | ~
S I 1 S

I
\\Qk\ﬁﬁ7>ﬁ—5>

(E&F, TER3A)




B2 | +TE®R2S &R TH6EE X %

2w |REEH o oo 1 R IE | @M R| 1/200

NO. 0+7. 00
NO. 0-3. 00 GH=234. 09
GH=233. 20 FH=230. 00
FH=230. 78
| S0 3,00
Wl (C2) =6.7 w
Y& (RB) =5.9
=n o . ®t (B1) =5.0
" % 8 B ‘ BIAEER (L2) =4.5 : " -
_ fEHl (C2: TEETH%,) =5.0
L=45 0m DL=230. 000 DL=230. 000 . i
240. 00 & &
: +T (BC. 1~NO.0+7.0)L=20. 36m '
‘ IERTHEE
- b F) (BC. 1~MC. 2) L=45. 01m o
8 =
NO. 0+2. 70
NO. 0-5. 00 GH=233. 74
GH=233. 05 FH=230. 00
I FH=231. 05
/<
\
230. 00 R FH=230. 00
, |
ﬂggg Egéi 5 | EEI (C2) =0.6
BEAEER (L2) =3.3 Y e ) 6.5
DL=230. 000 DL=230. 000 '
IERTHRME
DL=220. 00
=) . o [=
= i=13 S| LEVEL |S NO. 0
6 R o L:,6'64% S S NO. 0-7. 00 GH=233. 47
< - 06m 2 & GH=232. 87 FH=230. 37
—— FH=231. 32
2 =
(=] Lo o N ~ O <r
o ~— N N N ™M (ap) ‘
. I — = ‘ JEEl (C2) =6.1
> ¥ 8 2 35 8 Y . i i . B+ (B1) =8.0
HEE o = Z s s ¢ _ 0 7 e s | Bt EEER (L1)=].7
N b N N N N . ¢ =4 IR (RB) =5.9
- ~ = 8 & =55 = 2 DL=230. 000 DL=230. 000 HERmER (2 =54
8 0 88 = s 8 8 83 ¢ 8
T T T o ~ ~
" - o © o o o o < =
wEn : 58 238 = % NO. 0-1. 00
. R . GH=233. 37
g 8 8 8_ = 8 BC. 1 FH=230. 50
B oA — N o — GH=232. 19
= ' A = ¥ ¥ FH=232. 19
3.00

‘ fEHI (C2) =5.9
‘ ’ B+ (B1) =7.5
2 WA EER (L1)=8.8

7 HE (RB) =5.6
DL=230. 000 ‘ \ DL=230. 000 BEEEER (L2) =4.9
EF RC-40 t=10cm




	【閲覧設計書】林道十石線災害復旧工事
	位置図
	閲覧設計書（林道十石線）
	特記仕様書
	●十石線1号箇所(査定)数量計算書
	●十石線2号箇所(実施)数量計算書　2025-3-4
	林道十石線1号箇所図面
	林道十石線2号箇所図面

	●十石線1号箇所(査定)数量計算書
	●十石線2号箇所(実施)数量計算書　2025-3-4

